
 Протокол
№ 

гр. София,    03.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 70 състав,  в 
публично заседание на 03.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Радина Карамфилова

 
 
при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 4645 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 14:36 ч. 
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б.  С.  С.  – редовно призован,  не се явява,  представлява се от адв.  С.,  с 
представено по делото пълномощно. 
ОТВЕТНИКЪТ Министър на земеделието и храните – редовно призован, представлява се от юрк. 
М., с представено по делото пълномощно.    
ВЕЩОТО ЛИЦЕ М. Н. Г. – редовно уведомена се явява. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА постъпило  на  26.01.2026г.  заключение  на  вещото  лице  М.  Н.  Г.  по  допуснатата 
съдебно-техническа експертиза, депозирано в срока по реда на чл. 199 от ГПК, във връзка с чл. 
144 от АПК.
ДОКЛАДВА  молба  от  вещото  лице  от  02.02.2026г.,  с  която  същото  е  представило  справка-
декларация по Наредба № Н-1 от 2023г., като общо дължимото се възнаграждение възлиза на 
988,00 евро, от които 409,03 евро са внесени. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се пристъпи към изслушване на вещото лице. 



СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към изслушване на заключението на вещото лице. 
СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва:                  
М. Н. Г. – 55 г., неосъждана, без дела и родства със страните. 
ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност, която носи по реда на чл. 291 от НК.
ВЕЩОТО  ЛИЦЕ:  Представила  съм  заключение  в  срок,  което  поддържам.  Така,  както  съм 
записала на страница 7 от заключението представям допълнение към него, но не по отношение на 
заключителната част, а по отношение на доказателствата, които бях изискала от Държавен фонд 
„Земеделие“, който потвърждава заключението.    

АДВ.  С.:  Нямам въпроси  към  вещото  лице.  Да  се  приеме  заключението.  Не  възразявам към 
заключението да бъдат приложени и допълнителните документи, които днес представи вещото 
лице. Запознах се с тях.    
На въпрос на юрк. М. вещото лице отговори: 
Няма изготвена ортофото карта. Анализирала съм снимките от „ГУГЪЛ УЪРД“ и на база тях съм 
дала своето становище. Това подробно съм го описала в обстоятелствената част на заключението. 
Приоритет са снимките от теренната проверка, съгласно инструкциите.

ЮРК.  М.:  Нямам  повече  въпроси.  Да  се  приеме  заключението,  както  и  допълнително 
представените  днес  от  вещото  лице  документи,  които  представляват  приложения  към 
експертизата.      
 
СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА заключението на вещото лице М. Г. по допуснатата съдебно-техническа експертиза, 
ведно с днес представеното приложение № 6. 
На вещото лице да се изплати възнаграждение в размер на 409,03 евро /800.00 лв./, за което се  
издаде РКО.

СЪДЪТ, като взе предвид представената от вещото лице с молбата му от 02.02.2026г. справка-
декларация счита, че възнаграждението на вещото лице следва да бъде увеличено, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:

ОПРЕДЕЛЯ окончателен депозит за работа на вещото лице сумата от 988,00 евро /1933,00лв/, от 
които 409,03 евро са внесени. 
УКАЗВА на всяка една от страните да внесат по 289,49 евро в 7-дневен срок от днес. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания.

СЪДЪТ, като взе предвид изявленията на страните по делото и липсата на други доказателствени 
искания, счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО



АДВ. С.: Моля да уважите подадената от нас жалба и да отмените обжалваната заповед. Моля да 
ми предоставите срок за писмени бележки. Претендирам присъждане на разноски, вкл. и днес 
определения допълнителен хонорар за вещото лице. 
ЮРК. М.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и да потвърдите процесната заповед 
като  законосъобразна.  Моля  да  ми  предоставите  срок  за  писмени  бележки.  Претендирам 
присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-дневен срок от днес за представяне на писмени бележки и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:41 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


